

# 各家公号满血归来使大招

## 浙江政法微信排行榜第40期



新鲜组建QQ群,快来加入

浙江政法微信影响力排行榜和浙江政法微信十大热文榜完整榜单,可扫二维码查看。

冲榜电话:0571-87054477;QQ:512864451。



本报记者 黄娟 文 俞晟 技术支持

猴年的第二期榜单准时发榜!春节之后,各家公号小编都满血归来,纷纷使出了大招:将传统工作新编于流行歌曲中、拿武侠小说里面的人物说事、报告做成图表样式……眼花缭乱的绝技令榜单成绩格外好看。本期到底花落谁家,让我们一起来揭榜吧!

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,微信群请扫二维码),一起交流夺榜经验。

### 一、公安篇

“温州交警”就是这么强势。继上期夺得榜单老大后,本期再次雄踞第一。“义乌公安”没能守住第二的宝座,本期被“平安温州”取而代之。“萧山公安”依然发挥稳定,位居第三。

再看热文榜,“平安温州”的《大王叫我来巡山》有了警察版 看完醉了…》拿下第一名。将民警的日常工作新编于热门歌曲中,温州市公安局也是蛮拼的,难怪获得了“满堂彩”——周阅读数超过10万+。第二三名分别是“温州交警”的《权威发布:您所不知道的违停成本,很多人看了吓一跳》和《市区街头出现全新信号灯,这灯什么用,您看得懂吗?》。偷偷告诉你们哦,以实用博眼球,一直是“温州交警”的杀手锏。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2016.2.21-2016.2.27				
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数
1	温州交警	8	317715	1155
2	平安温州	17	152346	3470
3	萧山公安	16	215284	1086
4	义乌公安	18	171237	871
5	萧山交警	4	68327	294

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数据提供数据支持

浙江政法微信十大热文-公安篇 2016.2.21-2016.2.27				
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	《大王叫我来巡山》有了警察版 看完醉了…	平安温州	100001+	3229
2	程威发飙:您不知道的指挥成本,很多人看了吓一跳	温州交警	100001+	609
3	市区街头出现全新信号灯,这灯什么用,您看得懂吗?	温州交警	65462	93
4	【图】图解:《大王叫我来巡山》	金华公安	59569	1575
5	交通事故可以这样处理?太方便了,很多车主竟然不知道!	温州交警	38534	119

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数据提供数据支持

### 三、检察院篇

检察榜再现群雄逐鹿的局面,本期第一名被“黑马”“嵊州检察”一举拿下;“路桥检察”面临强敌,岿然不动,守住了第二名;“绍兴检察”较上期上升了两个名次,摘得“探花”,值得庆贺!

再看热文榜,“嵊州检察”的《嵊州市人民检察院依法对邢小波、裘建华、何为有立案侦查》获得第一名,别看全文就100字左右,关键是这个案件重要啊;第二三名分别是“绍兴检察”的《检察官穿衣,就是这个范儿……》和“路桥检察”的《惊呆了,四个月生产假冒“姨妈巾”近万箱!这个品牌躺枪了……》,省略号引发了多少读者的好奇心呀!

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2016.2.21-2016.2.27				
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数
1	嵊州检察	2	4214	165
2	路桥检察	4	6063	234
3	绍兴检察	5	4650	100
4	台州检察	4	4013	101
5	杭州检察	17	10978	102

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数据提供数据支持

浙江政法微信十大热文-检察篇 2016.2.21-2016.2.27				
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	嵊州市人民检察院依法对邢小波、裘建华、何为有立案侦查	嵊州检察	3551	84
2	【图】图解:检察官穿衣,就是这个范儿……	绍兴检察	3006	47
3	【图】惊呆了,四个月生产假冒“姨妈巾”近万箱!这个品牌躺枪了……	路桥检察	2600	92
4	【图】图解:《大王叫我来巡山》	路桥检察	2121	57
5	【图】图解:《大王叫我来巡山》	台州检察	1827	69

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数据提供数据支持

### 二、法院篇

法院榜单本期进行了一次大洗牌,上周的前三名本期全部靠后,让位“新人”。“柯桥法院”首次登顶,以779.69的WCI指数排名第一。同是“黑马”的“温州法院”、“宁波市中级人民法院”分别获得了第二三名的好成绩。小编想说,猴年伊始,各家公号都来势汹汹,想要排上号,大家可要尽展“十八般武艺”啊!

再看热文榜,“柯桥法院”的《一路走好,我们的好同事》一文,以催人泪下的事实,捧获了第一名,实至名归。“宁波市中级人民法院”的《一切高调的辞职都是不厚道》拿到了第二名,作者在该文中引用武侠小说《笑傲江湖》里面的人物说事,非常吸引眼球。第三名是“温州法院”的《读图时代:带你直观感受温州中院工作报告》,用图说话,简洁清爽,自然很受读者青睐。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2016.2.21-2016.2.27				
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数
1	柯桥法院	1	10943	104
2	温州法院	10	11665	143
3	宁波市中级人民法院	4	7611	51
4	富阳法院	4	5064	86
5	丽水法院司法服务平台	3	4504	37

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数据提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2016.2.21-2016.2.27				
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	一路走好,我们的好同事	柯桥法院	10943	104
2	一切高调的辞职都是不厚道	宁波市中级人民法院	6122	24
3	读图时代:带你直观感受温州中院工作报告	温州法院	4605	41
4	【老有所乐】祝你第一乐!欢迎来报道!	富阳法院	3497	26
5	【老有所乐】执行法官晒光第十二期	玉环法院	3272	3

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数据提供数据支持

### 四、司法行政篇

“杭州司法”凭借实力,以849.66的WCI指数排名第一;“杭州市北郊监狱”表现不俗,稳坐第二的宝座;“金华普法”经过坚持不懈的努力,不但跻身前十,本期还首登第三。容小编来碗心灵鸡汤:没有攀不了的高山,只有你愿不愿意去攀。

热文榜中,“杭州司法”以一篇活动策划文,获得了第一名。《比一比,看一看!2015年全市司法行政工作谁最靓?区县(市)局亮点工作您为谁点赞?》,这题目一目了然吧?来,用数据说话,它的周阅读数达到了25365。同样是活动策划文,第二名的周阅读数与它相差了2万+。

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2016.2.21-2016.2.27				
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数
1	杭州司法	4	28309	398
2	杭州市北郊监狱	2	6847	185
3	金华普法	2	4206	424
4	武义普法	2	3983	202
5	湖州普法-僵-点法	5	7169	243

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数据提供数据支持

浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2016.2.21-2016.2.27				
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	比一比,看一看!2015年全市司法行政工作谁最靓?区县(市)局亮点工作您为谁点赞?	杭州司法	25365	348
2	年度人物评选!谁是主角之“最美监狱民警”	杭州市北郊监狱	3473	91
3	元宵送汤圆,小北就来送礼	杭州市北郊监狱	3374	94
4	700多份礼品 你领不领?元宵节,西湖区法院普法进北大道约起来!	拱墅普法	2616	162
5	家长注意!你的学生没可能白读了?教育局“放大招”	武义普法	2546	48

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数据提供数据支持

## 男女同居算不算家庭范畴? 算!

今天开始实施的《反家暴法》有不少经验取自温州



本报记者 高敏 通讯员 温萱 龙轩

大约15年前,一部家庭伦理剧《不要和陌生人说话》热映,剧中的男主角安嘉和是个外表斯文的外科医生,一回家却频频向妻子施暴,拳脚相加,最终导致家庭关系破裂……很多人就是从这部电视剧开始,认识到“家暴”这个词。

现实生活中的家暴案例和电视剧比起来,有过之而无不及,然而,在很多人眼中,这些都属于鸡毛蒜皮的家庭琐事。

从3月1日起,《中华人民共和国反家庭暴力法》(以下简称《反家暴法》)正式施行,这是我国首个防治家暴的专门性、综合性的法律,家暴从此不再仅仅只是“家务事”。

“《反家暴法》中,其实有很多经验都取自温州,都是从活生生的案例中吸收过来的。”昨天,温州中级法院刑二庭法官夏宁安介绍,自2012年,温州两级法院被最高人民法院确定为审理涉家暴刑事案件试点单位以来,多项试点工作包括反家暴审判制度建设等已走在全国前列。

### 同居关系被纳入家庭范畴

2013年9月,温州中院审理了一起特殊案件。被告人刘某(男)在与文某(女)分手后,多次到文某暂住处骚扰并索要分手费。一天,文某再次受到骚扰后打电话报警,刘某心生歹意,企图用毛巾捂嘴、用带电电线电文某等方式实施犯罪。幸得闻声赶来的群众制止,文某才幸免于难。

夏宁安翻看案卷时发现,“刘某因和文某分手,三番五次骚扰文某,这种持续性的骚扰行为属于威胁、恐吓型精神暴力,应当评价为家庭暴力,并作为从重情节予以处罚。”夏宁安认为,虽然双方未形成婚姻登记,但同样可以造成家庭暴力。

在这一案件审理中,温州中院将被告人犯罪前的多次骚扰

作为家暴史纳入量刑影响因素,依法认定被告人刘某犯故意杀人罪,从重判处有期徒刑7年。

去年,温州中院曾出台《关于审理涉家庭暴力刑事案件的指导意见》(以下简称《指导意见》),规定“前配偶或者虽未结婚登记,但已形成稳定男女同居关系的,可视为家庭成员”。“这一明确的适用范围表述,拓宽了家暴案件中家庭成员的外延,《反家暴法》也恰好吸收了这一点。”夏宁安说。根据新法规定,“家庭成员以外共同生活的人之间实施的暴力行为,参照本法规定执行”。

去年6月,温州中院就审理过全国首例同居关系涉家暴重大刑事案件。曹某在经历一段失败婚姻后,认识了当时在工地打工的王某,却没想到这是一场噩梦。不堪家暴的曹某对王某痛下杀手。最终,法院结合曹某饱受家暴等情节,对其认定为故意杀人“情节较轻”,以故意杀人罪从轻判处曹某有期徒刑8年。

温州龙湾女子梅某2006年与丈夫叶某登记结婚。在梅某怀孕期间,叶某就实施了第一次家暴,最严重的一次是在梅某生下女儿10个月时,叶某竟将妻子打昏。最近的一次是在2015年1月5日,离婚诉讼期间,叶某到梅某的住处,再次实施殴打。2015年3月18日,龙湾法院作出准予双方离婚的判决。接到判决结果后,梅某担心这一结果会刺激到叶某,从而招致对方采取暴力,遂向法院提出对叶某作出禁止令。“禁止叶某殴打、威胁、骚扰、跟踪梅某,且禁止进入梅某住所。”2015年3月27日,龙湾法院审理后认为,梅某的申请符合法律规定,作出上述裁定,裁定有效期为6个月。同时,龙湾法院向当地街道、妇

联、派出所等部门送达了协助执行通知书。

“以人身保护令这种可操作性手段,避免申请人遭受加害方的殴打、威胁、跟踪